



英国逾500万人请愿取消“脱欧”

英国议会请愿网站统计数字显示,截至24日下午,已有超过500万人在一份请愿书上签字,呼吁取消“脱欧”。

这份今年2月上载的请愿书说,英国政府反复强调“脱欧”是“人民的意志”,但人民要通过网上请愿的方式,将留在欧盟的真正意愿展现出来。

按照相关规定,一旦请愿人数超过10万,议会就应考虑对相关议题进行辩论。

另外,英国民众23日在伦敦举行大规模游行反对“脱欧”,要求再次举行全民公投。



英国研究显示 流产风险与女性年龄及怀孕史相关

英国布里斯托尔大学日前发布研究报告说,女性流产的风险与她们的年龄、此前怀孕期间并发症包括流产情况等都存在一定关系,背后的机制还有待进行更深入的研究。

该校学者领衔的国际科研团队分析了挪威女性在2009年到2013年间的怀孕数据记录,其中涉及超过42万个怀孕案例。团队解释说,之所以选择挪威女性作为观察对象,主要因为挪威是世界上少数拥有持续、完善的

流产信息记录的国家之一。

据这项发表在《英国医学杂志》上的报告,25岁到29岁的女性流产风险最低,30岁后这一风险会显著增加,在45岁及以上人群中相关风险会达到53%。

团队还发现,女性经历过一次流产后,再次发生流产的风险会上升约50%;如果有两次流产经历,相关风险会加倍;此外,在之前怀孕时如果出现妊娠糖尿病等并发症,也会增加再次怀孕

后的流产风险。

不过,由于这是一项观察性研究,团队表示还不能完全给出因果结论。

报告的主要作者、布里斯托尔大学的玛丽亚·马格努斯说,这项研究表明,女性的年龄以及此前怀孕期间出现的并发症等都与流产风险存在关系,对这种关联性的深入研究或将有助于找到相关并发症以及流产发生的原因。

索马里首都发生汽车炸弹袭击 至少11人死亡

28日,索马里首都摩加迪沙一条繁华的街道上发生汽车炸弹袭击事件,造成至少11人死亡。

据报道,爆炸发生在当地一条繁华的街道上,爆炸殃及街上一家餐馆。爆炸发生时,有几个人正在吃午餐。

一名目击者称,“汽车炸弹

袭击了路边的一家餐厅,那真是一场灾难。我看到16个人从现场被抬走,有10多个人已经死了。”

报道援引医务人员的话说,“到目前为止,我们确认的死亡人数是11人,另有16人受伤,这一人数可能继续上升。”

载千人邮轮挪威遇险 救援工作正在进行

奥斯陆消息:一艘载有1300多人的挪威邮轮当地时间23日在该国西海岸因引擎故障无法航行。截至24日上午,已有463名乘客被安全转移,遇险邮轮已重启部分引擎,在两艘拖船的协助下缓慢驶向岸边。

当地时间3月23日,挪威一艘大型邮轮在该国西部海域出现引擎故障,并遭遇恶劣天气。据报道,船上约上千人被困,等待救援。

来自挪威应急部门的消息称,遇险邮轮23日14时左右在挪威西部默勒-鲁姆斯达尔郡海

岸附近发生引擎故障。事发时,海上风力较大,邮轮面临失控危险。邮轮发出求救信号,并下锚固定船体。应急部门随即出动数架直升机转移船上人员。

由于海上风大浪急,救援直升机只得轮流在邮轮上方悬停,逐个将乘客转移到直升机上。为保证安全,救援人员放弃了使用救生艇疏散乘客的计划,转而采取以拖船拖拽的方式进行救援。经过抢修,邮轮的四个引擎中已有三个恢复工作。在拖船的协助下,邮轮缓慢驶向岸边。目前,尚无法确定邮轮靠岸的具体时

间。

据“今日挪威”报道,截至24日上午,救援人员已疏散463名乘客,多名受伤乘客被送往医院就医,其余获救者被转移至酒店休息。挪威红十字会已派出医护人员,为受到惊吓的乘客提供心理疏导。

美国有线电视新闻网称,事发邮轮名为“维京天空”,于2017年投入使用。事发时,该邮轮计划由挪威北部城市特罗姆瑟开往南部城市斯塔万格。

不满薪资和退休金计划 芝加哥交响乐团已罢工3周

据“中央社”报道,著名的芝加哥交响乐团因劳资纠纷而爆发罢工,现已进入第3周,罢工中的音乐家25日特别为乐迷举行一场免费音乐会。报道称,这场罢工受到古典音乐界的密切关注。

据报道,芝加哥交响乐团是全球最有名的交响乐团之一。罢工后的首场演出,大约有800人齐聚聆听。

音乐家和管理事务的芝加哥交响乐团协会之间,因为薪资和音乐家未来的退休金计划而发生纷争。双方已超过一周未进行新协商,接下来也未计划召开会议。

泰国各政党选前最后一天加紧竞选拉票活动

23日是泰国大选前的最后一天,各政党纷纷加紧竞选拉票活动,在选前做最后的冲刺。

为泰党派出车队沿曼谷街头6条线路行进竞选宣传。该党希望选民在选举时“有策略性”地投票,使该党可以压倒性的票数,获得足够的议员席位,成为新政府的核心。民主党在曼谷发起大篷车活动,宣传其“诚实的民主,强大的经济”的竞选口号。其他各政党也采取各种方式进行宣传拉票,希望在选前最后一天能催出更多的支持选票。

澳大利亚新南威尔士州选举结束 自由党获胜

澳大利亚新南威尔士州选举23日结束,自由党击败工党,连续第三次赢得选举,现任州长贝雷吉克利安将继续留任州长。她也成为新州第一位民众票选的女州长。

据当地媒体报道,自由党的胜利将使得联盟党连续12年在新州执政,此前自由党-国家党联盟曾有过三段长期的执政时期,但是没有一个是超过11年。这次选举也是近几十年来选情最为胶着的一届,两党支持率一直难分伯仲。在23日选举投票之前,自由党和工党还在一些选区拉票。

随后,贝雷吉克利安发表了讲话。她说:“我最自豪的是新南威尔士州。我为我们生活的这个美妙的地方感到无比自豪。最重要的是,不管你的背景是什么,你住在哪里,这个州的每个人都有机会做到最好。”

美边境非法移民数量大增 特朗普再次警告将关闭边境

据外媒报道,美国总统特朗普28日表示,墨西哥“没有采取任何措施”来减少进入美国的非法移民,他再次警告可能会关闭南部边境。

27日,美国海关和边境保护局官员凯文·麦卡里表示,移民管制已达到“极限”。最近几个月,在南部边境寻求庇护的移民家庭数量不断增加。麦卡里表示,大量移民涌入过度拥挤的设施,导致疾病的发生和蔓延。

3月19日,CBP官员和特工逮捕了3974名移民,这是自特朗普政府执政以来最高的单日记录。

美国国土安全部一名官员说,他们正在制定一项计划,允许国防资金和人员用在运送需要医疗运输的移民。

2018年成德国有记录以来最热年份

德国气象局说,2018年是德国有气象记录138年来最热的一年,并预测气候变化将导致未来德国旱灾频发。

根据德国气象局日前公布的数据,2018年德国的年均气温为10.5摄氏度,创造了1881年有气象记录以来最高值。全年气温超过25摄氏度和30摄氏度的天数也为历年最多,分别为74天和20天。

数据显示,2018年也是德国自1881年以来最干旱的年份之一,降水量比常年平均值低26%,导致德国出现了大面积干旱。2018年4月至11月间,德国共有8000余名农民因旱灾申请政府紧急救助。